

保险专家“号脉”分红保险

分红险具有稳健的特点,它适合的人群更为广泛

确保资金安全且风险更小

分红险、万能险、投连险,这些兼具投资性质的保险产品之间有什么明显区别?分红险又具有哪些优势呢?对此,我们专门采访了保险业人士。

泰康人寿河南分公司银行保险部副经理胡健红说:“从收益角度讲首先是投连险,只要时间足够长,获益较大,其次是每月都有分红的万能险,再有就是每年分红的分红险;从风险角度讲,投连险的风险是客户完全自担的,而万能险是有保底利率的,分红险则是把公司每年可分配盈利的70%分给保单持有人。所以,分红险最大的优势就是资金安全,收益稳健。”

生命人寿河南分公司银代部冯敏说:“对于消费者来说,分红险有预定利率,且按分红保险产生的可分配盈余进行分配,保险公司和客户共同承担投资风险。万能险也有最低保证收益,但高出部分是由保险公司和客户共同分享。投连险则无预定利率,风险完全由客户自己承担,收益受投资账户的影响较大,高风险和高收益相伴,该产品适合风险承受能力较强的客户群。”因此,分红险具有客户和公司共享经营成果,共担投资风险的优势。同时,分红险不仅确保资金的安全,还能有效抵御通货膨胀,相对于万能险和投连险风险更小,适用人群更广泛。

新华人寿河南分公司培训部经理赵芳说:“由于分红保险为客户提供了分享保险公司经营

“既能保证一定的人身保障,又能规避投资风险,有没有这样的保险产品呢?”近日,市民刘女士给本报保险热线67655029打来电话咨询。记者随即走访了部分保险公司,保险专家为晚报读者解答了关于分红险的特点、分红的来源、购买分红险的注意事项等诸多疑问。

晚报记者 倪子



成果的可能,因此它可以有效地避免市场上波动给客户和保险公司双方带来的风险。尤其是在目前金融市场变化较多的情况下,一般单个客户受各方面因素的限制,很难对市场变化作出专业的分析和预测,而保险公司由于拥有一批经验丰富的专业投资和风险控制人员,比起一般客户,更能有效地克服市场波动可能造成的损失。所以,分红保险为客户在当前金融环境下有效地规避风险提供了一个不错的机会。”

“三差”决定分红额度

胡健红表示,保险分配给消费者的红利产

生是由多种因素决定的,但最为主要的因素是利差益、死差益和费差益。其中,“三差”是分红险可分配盈余的主要来源,利率的变动对分红影响相对较大。

“分红额度首先受公司经营情况的影响,中国保监会规定保险公司应至少将分红险业务当年度可分配盈余的70%分配给客户。其次分红额度还与客户的投保金额、投保年龄、性别以及保险合同的有效期的有关,不同的客户即使投保相同的金额,分红的额度也可能会有差别。而保险公司的经营状况对分红额度的影响最大,也最为密切。”冯敏说道。

不及时理赔,保险公司会承担啥责任?

与保险公司所签订的保险合同合法有效。保险公司受理理赔申请后,在长达3个月的时间里既不理赔,也不拒赔。2008年5月,法院判决限定该保险公司在10日内作出核赔决定。

【新条例解读】

根据新《保险法》第23条等相关条文规定,保险公司收到受益人的赔偿请求后,应当及时作出核定,情形复杂的也不能超过30日。如果保险公司不能在法定的时效或约定的时效内

进行核赔、理赔,则保险公司有可能除支付理赔金外,还需要赔偿被保险人或者受益人因此受到的损失。同时,保险公司及直接主管人员还面临监管处罚的风险。

新《保险法》施行以后,保险公司的理赔服务受到更多约束,不可再拖延理赔时限,即使是情形复杂的理赔案例,也必须在限定的时限内作出答复。为达到法律要求,保险公司必须提高管理效率。(本文由长城保险河南分公司提供)

“福家安康” 让人生增值

——新华保险“福家安康健康保障计划”百天献礼

保障加保值,“福家安康”不容错过

投资市场风云变幻,生命规律不可逆转,教育、养老、医疗等重要课题更是百姓储蓄的主要动因所在。中国百姓前所未有地感受到了家庭保障和资产保值增值的重要作用,“福家安康健康保障计划”应运而生!

据悉,“福家安康”注重健康和身价保障,回归寿险本质,特设双重身价保障,且保障金额随时间积累不断增加,35种重疾保障覆盖全面,是终身寿险与重疾保险的完美结合;同时兼具长期理财功能。

记者在新华人寿保险公司获悉,今年新华保险公司成立13周年,公司在司庆前夕推出这种兼具健康与理财双重功能的全新保险产品,带给客户全面的终身保障计划,充分体现了公司人性化关怀的一面,也是公司为回馈广大客户的厚爱而献上的一份特殊礼物。

“13521”,开启多彩人生的智能密码

头顶“保额分红”、“会长大的保险”光环的福家安康可谓是亮点夺目!新华保险产品开发部门归纳了它与众不同的产品特色:

一份投入,两份保障。“福家安康”是按照主险、附加险独立保险金额给予相应保障,主险拥有的身故和全残保障,附加险也同样拥有,保障程度更高。

三大账户,功能更强。“福家安康”特别为客户建立了健康、养老、身价三大账户,可以满足客户的多重需要。同时,公司年度分红安全保值,复利递增;终了分红有效增值,平滑回报,让客户充分享受公司分红保险业务的经营成果,满足客户在不同经济环境下的合理预期。

既能提供健康保障,又能起到理财作用。在公司13周年庆典到来前夕,新华保险公司特别推出了“福家安康健康保障计划”,该计划巧妙地将人们普遍关注的健康、意外、养老等保险需求结合起来,使得一张保单即可解决人生多方面的难题,大大增值客户生命质量。据悉,“福家安康”是新华保险13周年回馈客户的献礼产品。

晚报记者 倪子 通讯员 徐燕



35种重疾,范围更广。除中国保险行业协会规定的25种重疾之外,福家安康还涵盖了附加09终身重疾添加的10种疾病,总共包涵了35种重大疾病,充分解决客户的后顾之忧,体现“以人为本”的设计理念。

双重身价,更高保障。保障是保险产品相对于其他理财产品不可替代的核心功能。“福家安康”特设双重身价保障,附加09终身重疾既含有35种重疾健康保障,又含有全残身故保障,使客户的保障利益更充分彻底,有效转移和防范由于意外导致的家庭风险,维护家庭幸福安康。

一生一世,福家安康!“福家安康”产品帮助客户规划好增值养老、身价尊严、健康医疗三大

人生问题,轻松绽放多彩人生!

新华保险公司的业务代表们说:“福家安康”的产品特色是13521,说的是“一生我爱你”,代表着公司对客户一生的呵护!”

好保险,让手里的钱动起来

提到福家安康,就不能不说该公司特色鲜明的产品文化——增额文化,“增额”即保额增长,也就是“会长大”。新华保险专家解释说,可以通过以下方面理解“长大”的含义:

第一,保障会长大——保额不断递增,保障更加充分。凸显保险的功能价值。随着时间推移,风险增大,客户无须体检加费,仍然拥有不断提升的保障资格。

—|保险资讯|—

泰康人寿理赔服务获好评

日前,王女士将印有“理赔迅速 服务忠诚 人生无价 泰康有情”字样的锦旗送给泰康人寿商丘中支宁陵支公司理赔人,并连声表示感谢。原来,2006年5月,被保险人王女士购买了公司的一款养老附加重疾保险,保额40000元。今年7月,王女士经医院检查被确诊为“脑部良性肿瘤”。随后,王女士前往北京天坛医院对肿瘤进行了手术切除。王女士报案后,中支迅速展开调查并告知客户理赔事项。经查,被保险人出险情况属实,无责任免除事项。王女士提出申请后,总公司迅速给予批复。泰康人寿相关负责人表示,提供及时、高效的理赔服务,是每个泰康理赔人义不容辞的责任。

刘露

新华保险积极赔付遇难客户

近日,209国道发生一起交通事故。新华保险公司得知情况后迅速出台理赔紧急预案,着手启动查找客户。经查:出险的26名人员中有一位男性客户邓某为新华保险公司客户,于2005年12月8日在新乡中心支公司投保了红双喜C,基本保额10805元。随后,新乡中心支公司将查找到的情况迅速与分公司进行了联系,决定先行对该客户进行理赔,并于当天安排人员前往三门峡灵宝慰问客户家属,将理赔款4500元先行支付给遇难客户家属。新乡中心支公司客服部经理与理赔人员一行于2009年7月23日早上赶到三门峡灵宝市,将理赔款送到被保险人的母亲手中。

徐燕

生命人寿推出教育保险计划

日前,生命人寿河南分公司推出专为中国青少年设计的“鑫希望少儿成长综合保障计划”。该保险适合出生30天至12周岁的孩子购买,可一次性缴费也可以按年缴。鑫希望少儿成长综合保障计划到孩子25周岁满期,也可选择在22周岁时提前满期。鑫希望是一款教育、保障、理财三位一体的保险产品,具有多样的保险功能、丰富的内涵价值及高性价比等优势。此外,该产品可提前满期,保单借贷,具有权益转换、分红理财、保费豁免等特点。鑫希望可在孩子22周岁的时候选择提前满期,领取88%保额的提前满期金;如果父母遭遇不幸,鑫希望具备保费豁免功能,可让孩子的保障不受损失。

冯琪

第二,利益会长大——年度分红安全保障,终了分红有效增值,分红充分彻底,客户利益更大。

据统计数据显示,河南省上半年各项存款大量增加,6月末,全省金融机构各项存款余额为18637.5亿元,较年初增加3380.6亿元,其中很大一部分居民储蓄的目的是用于防病、养老的,而这其实正是保险应该承担的功能。在增额文化的大背景下,目前新华保险推出的兼具多重保障和理财功能的“福家安康”可以满足人们的多重理财需求,有助于把老百姓手里的钱盘活,满足养老、理财和保障需求。

相关链接

“福家安康”适合哪些人

有这么多好处的“福家安康”适合哪些人呢?据介绍,该保障计划的投保年龄为6个月到60周岁,适应人群广泛,婴儿、少儿、中青年、老人均可投保,男性、女性都适用;同时,35种重大疾病保障范围很广泛,涵盖了老、中、青、少不同人生阶段的重大疾病,既有儿童易发的脑炎、再生障碍性贫血、脊髓灰质炎等,又有中年人易患的急性坏死性胰腺炎、原发性肺动脉高压等,也有老年人易患的急性心肌梗塞、脑血管意外后遗症等。另外,医护人员职业行为感染艾滋病或艾滋病毒也在保障范围内。

因此“福家安康”可以带给人生三个无忧:对投保者来说,年轻时用较少的保费换取较高的保额,可谓创业无忧;当疾病来临时,超值的保额足以支付巨额医药费,可谓病而无忧;年老时拥有高额的现金价值颐养天年,可谓老而无忧。